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В якому класі Ви навчаєтеся?

224 ответа

Дата заповнення анкети

224 ответа

нояб. 20 г. 4 3 5 6 3 8

дек. 2003 г. 5

нояб. 2004 г. 6

нояб. 2007 г. 2

май 2020 г. 4

нояб. 2020 г.
4 79 5 81 6 18 7 8 9 9 6 10 3 11
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Анкета для учнів
224 ответа
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Вам подобається перебувати у школі?

224 ответа

Вам комфортно у школі?

224 ответа

Вас задовольняє розклад занять?

224 ответа

дуже подобається;
подобається;
не дуже подобається;
не подобається.10,7%

28,6%

56,3%

комфортно;
в цілому комфортно;
не дуже комфортно;
некомфортно.

13,4%

20,5%

60,7%

так, цілком задовольняє;
переважно задовольняє;
переважно не задовольняє;
цілком не задовольняє.

19,6%

45,5%

30,4%
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Якщо розклад занять не задовольняє, то чому?

57 ответов

Як Ви оціните

Мало нужных предметов и много безполезных, зделайте больше математики и
укр мовы пж, нам её ЗДАВАТЬ 👿

Делать огромную часть уроков по парам было глупым решением, т.к. идёт
слишком большая нагрузка, но это не сравниться с тем что сложили в 3 дня из
семи все самые сложные уроки, особенно выделю вторник и среду, приходя
домой чувствуешь себя настолько вымотано и опустошённо, вы просто не
представляете.

Уроки починаються о 9:25 хотільсь би раніше

Декілька однакових уроків в один день, спосіб проведення деяких уроків

Задовольняє

Мало часу на відпочинок

Багато непотрібних предметів ( технології 2 рази на тиждень). Важливі

Облаштування
території навколо

школи

Чистота навчальних
кабінетів

Чистота туалетних
кімнат

Чистота їдальні Чис
0

50

100

150
Дуже поганоДуже поганоДуже погано ПоганоПоганоПогано ДобреДобреДобре Дуже добреДуже добреДуже добре
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Чи є харчування, яке пропонує шкільна їдальня, смачним та корисним?

224 ответа

Інформують Вас учителі, керівництво школи щодо правил охорони
праці, техніки безпеки під час занять, пожежної безпеки, правил
поведінки під час надзвичайних ситуацій?

224 ответа

так, їжа в їдальні завжди
смачна і корисна;
як правило, їжа в їдальні
смачна і корисна;
їжа несмачна;
не знаю, бо не харчуюсь у
шкільній їдальні;

19,2%

33%

16,1%

31,7%

так, регулярно, із залученням
спеціальних служб (пожежна,
з надзвичайних ситуацій та
інші);
так, регулярно вчителі
інформують під час
проведення навчальних
занять;
у поодиноких випадках;
не інформують взагалі.

14,7%53,1%

30,8%



09.02.2021 Анкета для учнів

https://docs.google.com/forms/d/1MJKF388L20kLhhJS5H2VwQdg0LP-SNutCe5nFgx6JMw/viewanalytics 5/23

Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів:

Чи почуваєтесь Ви у безпеці, перебуваючи в школі?

224 ответа

Лаборато…

Мульти
ме…

Комп’юте…
Інтернет

Віз

0

50

100

ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи

так, мені безпечно;
здебільшого, так;
здебільшого, ні;
я не почуваюся в безпеці.11,2%57,1%

29,5%
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Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг, інші форми
насильства?

224 ответа

Чи відчуваєте Ви у школі булінг/цькування (систематичні дії (або
бездіяльність) учасників освітнього процесу, які полягають у
психологічному, фізичному, економічному, сексуальному насильстві)?

224 ответа

Від класного керівника

Від вчителя

Класний керівник

Интернет и классный руководитель

Вчитель

Від вчителів

Від вчителів 

Від класного керівника

Від учителів

не відчуваю, мені комфортно
у школі і класі;
щодо мене були поодинокі
випадки агресії або
кепкування; О досить часто
відчуваю агресію і кепкування
щодо себе, мені психологічно
некомфортно;
постійно відчуваю цькування,
я не хочу відвідувати школу;

25%

69,2%
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Якщо Ви потерпали від булінгу /цькування у школі, то від кого?
(можливо обрати кілька варіантів відповідей):

224 ответа

директор;

класний керівник;

однокласники;
технічний персонал

школи;
Не потерпала

Ні

Не від кого

Не потерпав

Я не потерпав
Не потерпала від

булінгу

Я не потерпала від
булінгу
Ніколи

Не било

Ніхто

Не було такого

не было

Не було такого

Не было.

Не було

Не потерпела.
Не від кого

непотерпав.

.

Не вид кого

Батьки

Ні від кого

Ні від кого

Ні хто

6 (2,7 %)6 (2,7 %)6 (2,7 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

5 (2,2 %)5 (2,2 %)5 (2,2 %)
37 (16,5 %)37 (16,5 %)37 (16,5 %)

90 (40,2 %)90 (40,2 %)90 (40,2 %)
25 (11,2 %)25 (11,2 %)25 (11,2 %)

6 (2,7 %)6 (2,7 %)6 (2,7 %)
11 (4,9 %)11 (4,9 %)11 (4,9 %)

7 (3,1 %)7 (3,1 %)7 (3,1 %)
5 (2,2 %)5 (2,2 %)5 (2,2 %)
4 (1,8 %)4 (1,8 %)4 (1,8 %)
4 (1,8 %)4 (1,8 %)4 (1,8 %)
3 (1,3 %)3 (1,3 %)3 (1,3 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0 4 %)1 (0 4 %)1 (0 4 %)
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0 25 50 75 100

Ні хто
Я не потерпав від

буллінгу
Булинга нема

Не потерпала у
цькуванні

Від булінгу не
потерпав(ла)

Ні один із
перелічених

варіантів
Не відчувала

булінгу
Не портерпав

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
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Якщо Ви потерпали від випадків булінгу (цькування), чи стали його
свідком, то до кого Ви звертались за допомогою у закладі освіти?
(можливо обрати кілька варіантів відповідей)

190 ответов

0 20 40 60 80

ні до кого не
звертався/лася;
до практичного

психолога;

до класного керівника;
до педагогів;

до однокласників;
Ні

Не потерпала
Не відкого

Небуло
Ніколи

Не било
Не зверталася

Нікого

Не було такого

не было

Іменем не було
булінгу

До мене не було
булингу

Не потерпала
До вчитиля

Не було таке
Не був ніколи савдком

Не докого

З булінгом не
зустрічалась

Зверталася до батьків
образників, проте…

До мами
Такого не бачив

до батькіа
До батьків

Я не заертався

Не було
Мати

65 (34,2 %)65 (34,2 %)65 (34,2 %)
11 (5,8 %)11 (5,8 %)11 (5,8 %)

7 (3,7 %)7 (3,7 %)7 (3,7 %)
4 (2,1 %)4 (2,1 %)4 (2,1 %)

79 (41,6 79 (41,6 79 (41,6 
15 (7,9 %)15 (7,9 %)15 (7,9 %)

27 (14,2 %)27 (14,2 %)27 (14,2 %)
3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)
3 (1,6 %)3 (1,6 %)3 (1,6 %)

2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)
2 (1,1 %)2 (1,1 %)2 (1,1 %)

1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
1 (0,5 %)1 (0,5 %)1 (0,5 %)
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Чи допомогло це звернення зупинити булінг (цькування) відносно Вас?

140 ответов

Керівництво закладу освіти доступне та відкрите до спілкування?

224 ответа

Розглядає керівництво закладу освіти Ваші звернення?

224 ответа

ніхто нічого не зробив;
мені намагалися допомогти,
але булінг не припинився;
мені допомогло частково:
цькування припинилося на
певний час;
булінг стосовно мене
припинився.

44,3%

18,6%

11,4%
25,7%

так;
переважно так;
переважно ні;
ні.

13,4%
50,9%

31,7%

так, звернення приймаються і
розглядаються;
так, звернення приймаються,
однак лише деякі з них розг…
у школі не практикується
розгляд звернень;
мені нічого не відомо про
можливість звернення до ке…
ніколи не звертався/
зверталася

22,8%

36,2%

12,9%

19,6%
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У Вашому закладі освіти розроблені правила поведінки? Чи
ознайомлені Ви з ними та дотримуєтеся їх?

224 ответа

Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти?

224 ответа

так, правила розроблені,
оприлюднені, я їх
дотримуюся;
так, правила розроблені,
оприлюднені, але я їх не
дотримуюся;
правила не оприлюднені, але
я дотримуюся загальних
правил культури поведінки;
мені нічого про це невідомо.

82,1%

так;
переважно так;
переважно ні;
ні.8,9%

50,4%

37,5%
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Якщо Ваші права у закладі освіти порушуються, то які саме і в чому це
проявляється?

41 ответ

Інформує Вас заклад про те, як безпечно користуватися Інтернетом?

224 ответа

Я имею право забыть словарь или не зделать д.з по важной пречине

Не порушуються

Ніякі

Мої права не порушуються

-

Поки- що непорушивалось

Как таковых нарушений прав нет, но беспокоит тема справедливости
оценивания

Знімають на камеру телефону однокласники і викладають в соцсеті без мого
відому

так, проводяться інформаційні
заходи;
так, проводяться лише під час
уроків інформатики;
ні, заходи не проводились,
але я дотримуюся
загальноприйнятих правил
безпечного користування ме…
жодних заходів не
проводилося.

12,5%

16,5%

41,5%

29,5%
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Наскільки Ви погоджуєтеся з наступними твердженнями

Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і процедури
оцінювання навчальних досягнень?

224 ответа

Наскільки вчителі справедливо оцінюють Ваші навчальні досягнення?

224 ответа

Учителі мене
підтримують

Учителі вірять у мене і
мої успіхи

Учителі мене
поважають

На моє прохання
вчителі мені
допомагають

0

50

100

тактактак переважно такпереважно такпереважно так переважно ніпереважно ніпереважно ні нініні

так, отримую;
так, отримую, але тільки у разі
звернення до вчителя;
не отримую, навіть у разі
звернення до вчителя,
користуюсь інформацією з
офіційних джерел;
не отримую.

38,4%

55,8%

оцінюють справедливо;
у більшості випадків оцінюють
справедливо;
у більшості випадків оцінюють
несправедливо;
оцінюють несправедливо.

23,7%

8,9%65,2%
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Наскільки доступно вчителі пояснюють та аргументують виставлення
оцінок?

224 ответа

В яких формах Ви, як правило, отримуєте зворотній зв’язок від вчителів
щодо Вашого навчання:

вчителі ще до початку
оцінювання завжди
пояснюють, за що я можу от…
вчителі, в переважній
більшості, пояснюють вимоги
до оцінювання, аргументуют…
вчителі дуже рідко
попередньо пояснюють вим…
вчителі ніколи не пояснюють
вимоги до оцінювання, відм…

15,6%46,9%

36,6%

Аргументація
виставлених оцінок

Аналіз допущених
помилок

Визначення шляхів
покращення

результатів навчання

Заохочення до
подальшого навчання

0

25

50

75

Від усіх вчителівВід усіх вчителівВід усіх вчителів Від більшості в…Від більшості в…Від більшості в… Від окремих вч…Від окремих вч…Від окремих вч… У поодиноких…У поодиноких…У поодиноких…
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У школі оцінюють Ваші навчальні досягнення з метою:

224 ответа

Від кого (чого) залежать Ваші результати навчання?(можна обрати
кілька варіантів відповідей)

224 ответа

відстеження Вашого
індивідуального прогресу;
визначення рівня Ваших
знань, умінь і навичок;
для відтворення матеріалу
підручника;
мені невідомо з якою метою;
оцінка використовується як
інструмент покарання.

13,4%

20,1%
12,1%

51,3%

0 50 100 150 200

виключно від мої праці та
наполегливост…

від рівня викладання;
від більш поблажливого

ставлення вчител…

від погодних умов;
від обладнання та

інтер’єру школи;

158 (70,5 %)158 (70,5 %)158 (70,5 %)

87 (38,8 %)87 (38,8 %)87 (38,8 %)

128 (57,1 %)128 (57,1 %)128 (57,1 %)

40 (17,9 %)40 (17,9 %)40 (17,9 %)

19 (8,5 %)19 (8,5 %)19 (8,5 %)

14 (6,3 %)14 (6,3 %)14 (6,3 %)

24 (10,7 %)24 (10,7 %)24 (10,7 %)

52 (23,2 %)52 (23,2 %)52 (23,2 %)



09.02.2021 Анкета для учнів

https://docs.google.com/forms/d/1MJKF388L20kLhhJS5H2VwQdg0LP-SNutCe5nFgx6JMw/viewanalytics 16/23

Ваша думка вислуховується і враховується вчителями під час
проведення уроків?

224 ответа

Укажіть твердження, з яким Ви найбільше погоджуєтесь:

224 ответа

так, завжди і в повній мірі
враховується;
враховується з окремих
предметів;
більшість вчителів нав’язують
свою думку як єдино
правильну;
у школі думка учнів практично
не враховується.

18,8%

42,9%

33%

я відповідально ставлюсь до
навчання, усвідомлюю його
важливість для подальшого…
я відповідально ставлюсь до
навчання, усвідомлюю його
важливість для подальшого…
освітній процес у моїй школі
не сприяє відповідальному…
вважаю, що школа не готує
випускника до життя, тому у…

23,2%

29,9%

41,5%
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Проводяться з Вами бесіди про важливість дотримання академічної
доброчесності: неприпустимість списування та плагіату, необхідності
вказувати джерела інформації, які використовуються тощо?

224 ответа

З якою метою Ви відвідуєте шкільну бібліотеку (інформаційно-
ресурсний центр)? (можна обрати кілька варіантів відповідей)

224 ответа

так, регулярно проводяться;
так, але нерегулярно;
тільки на початку навчального
року;
подібні заходи не
проводились;
не розумію, про що йдеться.

9,8%

18,3%8,9%

34,8%

28,1%

0 50 100 150 200

для самопідготовки,
консультацій, проек…

відвідую тільки для
отримання необхідно…

відвідую під час зустрічей
з письменник…

не користуюсь шкільною
бібліотекою.

23 (10,3 %)23 (10,3 %)23 (10,3 %)

64 (28,6 %)64 (28,6 %)64 (28,6 %)

10 (4,5 %)10 (4,5 %)10 (4,5 %)

153 (68,3 %)153 (68,3 %)153 (68,3 %)
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Оберіть питання, у вирішенні яких Ви брали участь?(можна обрати
кілька варіантів відповідей)

224 ответа

В яких ініціативах (заходах, проектах, подіях тощо) ви берете участь?

0 25 50 75 100

оформлення та дизайн
навчальних кабінет…
визначення курсів за

вибором і факульта…

тематика гуртків;
дозвілля;

-
Нигде

нівчому участь
неприймав

МАН
Ничего

Хз

Не брав
Не брали участі

Не брала участь
Не приймав

Я не брав участь у
вирішенні питань

68 (30,4 %)68 (30,4 %)68 (30,4 %)
22 (9,8 %)22 (9,8 %)22 (9,8 %)

5 (2,2 %)5 (2,2 %)5 (2,2 %)
17 (7,6 %)17 (7,6 %)17 (7,6 %)

14 (6,3 %)14 (6,3 %)14 (6,3 %)
16 (7,1 %)16 (7,1 %)16 (7,1 %)

98 (43,8 %98 (43,8 %98 (43,8 %
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

Які організовуються в класі Які стосуються усієї школи Ініціативи на рівні громади
(району, міста/села, області)

0

50

100

150 ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи
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Найчастіше участь у вищезазначених заходах Ви брали:

224 ответа

за власною ініціативою;
за ініціативи однокласників;
з ініціативи класного
керівника;
з ініціативи керівництва
школи;
за примусом.

9,4%

21%

58%
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Які позаурочні заходи організовуються у школі? (можливо обрати
кілька варіантів відповідей)

224 ответа

екскурсії;

пікніки на природі;

спортивні свята;

Нічого

Ніякі

Не організовуються

Хачью на улицю!
Короновірус все

закрито
Не проводиться

Ничого из
названого
Хотілося б

проведення більше
таких поза…

В даний момент
нічого

Ми не відвідуємо
ніякі заходи

НІЧОГО!!!! Це і є
проблема, в нашій

шко…

НІЯКИХ !!!!!!!!!!!!!!!

Библиотека

нічого з вище
сказаного

Бібліотека (не
шкільна), але 1 раз

у рі…

Не ходымо

Позаурочні заходи
відсутні
Ничего.

Концерти

52 (23,2 %)52 (23,2 %)52 (23,2 %)
20 (8,9 %)20 (8,9 %)20 (8,9 %)

18 (8 %)18 (8 %)18 (8 %)
47 (21 %)47 (21 %)47 (21 %)

24 (10,7 %)24 (10,7 %)24 (10,7 %)
41 (18,3 %)41 (18,3 %)41 (18,3 %)

18 (8 %)18 (8 %)18 (8 %)
16 (7,1 %)16 (7,1 %)16 (7,1 %)

6 (2,7 %)6 (2,7 %)6 (2,7 %)
4 (1,8 %)4 (1,8 %)4 (1,8 %)
4 (1,8 %)4 (1,8 %)4 (1,8 %)
4 (1,8 %)4 (1,8 %)4 (1,8 %)

3 (1,3 %)3 (1,3 %)3 (1,3 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)
2 (0,9 %)2 (0,9 %)2 (0,9 %)

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0 4 %)1 (0 4 %)1 (0 4 %)
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Як Ви отримуєте інформацію про діяльність школи та про події, які в ній
відбуваються? (можливо обрати кілька варіантів відповідей)

224 ответа

0 20 40 60

Концерти

Ніколи

Неякі

У нас немає
позаурочних

заходів які орг…

Нічого з цього не
організовується

Свята в класі
Не

організовуються!!!

1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)
1 (0,4 %)1 (0,4 %)1 (0,4 %)

0 50 100 150 200

від класного керівника;
з інформаційних стендів у

школі;
з сайту школи;

з спільноти в соціальних
мережах;

важко отримати
інформацію;

мене це не цікавить;
інформацію отримую

лише з власної ініці…

182 (81,3 %)182 (81,3 %)182 (81,3 %)

25 (11,2 %)25 (11,2 %)25 (11,2 %)

15 (6,7 %)15 (6,7 %)15 (6,7 %)

25 (11,2 %)25 (11,2 %)25 (11,2 %)

9 (4 %)9 (4 %)9 (4 %)

12 (5,4 %)12 (5,4 %)12 (5,4 %)

25 (11,2 %)25 (11,2 %)25 (11,2 %)

16 (7,1 %)16 (7,1 %)16 (7,1 %)

11 (4,9 %)11 (4,9 %)11 (4,9 %)
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У яких формах вчителі і керівництво інформують Вас про негативне
ставлення до корупції? (можна обрати кілька варіантів відповідей)

224 ответа

Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?Поставте, будь ласка,
собі це запитання ...

49 ответов

Вилку в глаз или...

Щоб хотіли бвчити у нашій школі

Чи ходити ви по школі в масках ?

Чи хотіли б ви щоб проводили позаурочні заходи? 
Чи потрібен ремонт туалетів?

Не має

1.Устраивает ли меня система образования, которая никоем образом не
готовит к "реальной жизни"?
2.Что Вы думаете насчёт формата образования?

Ніяких

Всіх вистачає

0 50 100 150

уроки;

позаурочні заходи;

бесіди;

бесіди із запрошенням
гостей;

через електронні ресурси;

через індивідуальну
роботу;

62 (27,7 %)62 (27,7 %)62 (27,7 %)

28 (12,5 %)28 (12,5 %)28 (12,5 %)

78 (34,8 %)78 (34,8 %)78 (34,8 %)

6 (2,7 %)6 (2,7 %)6 (2,7 %)

19 (8,5 %)19 (8,5 %)19 (8,5 %)

6 (2,7 %)6 (2,7 %)6 (2,7 %)

107 (47,8 %)107 (47,8 %)107 (47,8 %)
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…і дайте відповідь на нього

50 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Смисл мне это всё проходить если всем плевать на то что я здесь пишу, я не
хочу тратить на это время, всё равно ничего не изменится

Ні

Немає

Не вижу тут одноглазых

Кабінет технології для дівчат,хлопців,інтернет в школі,шкафчики для особистих
речей

Так всі ходять в масках

Так  
Терміново

Не має

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1MJKF388L20kLhhJS5H2VwQdg0LP-SNutCe5nFgx6JMw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

